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-สําเนา- 
บันทึกรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหอย 

 สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 4 ประจําป ๒๕63 
ครั้งท่ี 1/2563 

 วันพฤหัสบดท่ีี 1 เดือน ตุลาคม พ.ศ. ๒๕63 
ณ  หองประชุมองคการบริหารสวนตําบลหนองหอยอําเภอพระทองคํา จังหวัดนครราชสีมา 

 
ผูมาประชุม 

ลําดับท่ี ช่ือ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
1 นายมานะ  บุญลาภ ประธานสภา อบต. มานะ  บุญลาภ  
2 นายชูชาติ  จี่พิมาย รองประธานสภา อบต. ชูชาติ  จี่พิมาย  
3 นางสนอง  นอยจันอัด เลขานุการสภา อบต. สนอง  นอยจันอัด  
4 รอยตรีอนุรักษ  คําดี สมาชิก อบต. หมูท่ี 1 อนุรักษ  คําดี  
5 นายถวิล  มะลิวงศ สมาชิก อบต. หมูท่ี 2 ถวิล  มะลิวงศ  
6 นางวราภรณ  เหมือนสันเทียะ สมาชิก อบต. หมูท่ี 2 วราภรณ  เหมือนสันเทียะ  
7 นายเล็ก  ลังดานจาก สมาชิก อบต. หมูท่ี 3 เล็ก  ลังดานจาก  
8 นายมานะ  เพ็งศรี สมาชิก อบต. หมูท่ี 4 มานะ  เพ็งศรี  
9 นายสิน  วนสันเทียะ  สมาชิก อบต. หมูท่ี 5 สิน  วนสันเทียะ  

10 นายสันติ์  วนสันเทียะ  สมาชิก อบต. หมูท่ี 5 สันติ์  วนสันเทียะ  
11 นายประสทิธิ์  นันทชัยศรี สมาชิก อบต. หมูท่ี 6 ประสิทธิ์  นันทชัยศรี  
12 นางวิไลลักษณ  นันทชัยศรี สมาชิก อบต. หมูท่ี 6 วิไลลักษณ  นันทชัยศรี  
13 นายเวียงชัย  แซกพุทรา  สมาชิก อบต. หมูท่ี 7 เวียงชัย  แซกพุทรา  
14 นายอวบ  เสตะปุตะ สมาชิก อบต. หมูท่ี 7 อวบ  เสตะปุตะ  
15 นายทวิน  หวังแอบกลาง  สมาชิก อบต. หมูท่ี 8 ทวิน  หวังแอบกลาง  
16 นายอําพล  พรสวัสดิ์ สมาชิก อบต. หมูท่ี 9 อําพล  พรสวัสดิ์  
17 นางพนม  สุขมะลัง สมาชิก อบต. หมู ท่ี 10 พนม  สุขมะลัง  
18 นางภูศรี  ครูทํานา สมาชิก อบต. หมูท่ี 10 ภูศรี  ครูทํานา  
19 นายนพ  แซสันเทียะ สมาชิก อบต. หมูท่ี 11 นพ  แซสันเทียะ  
20 นางปภาดา  อินทรเสนา สมาชิก อบต. หมูท่ี 12 ปภาดา  อินทรเสนา  
21 นายสุชาติ  บํารุงศิลป สมาชิก อบต. หมูท่ี 12 สุชาติ  บํารุงศิลป  
22 นายประสิทธิ์  เจิมสันเทียะ สมาชิก อบต. หมูท่ี 13 ประสิทธิ์  เจิมสันเทียะ  
23 นายองอาจ  อินทรจํานงค สมาชิก อบต. หมูท่ี 14 องอาจ  อินทรจํานงค  
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ผูขาดประชุม 
ลําดับท่ี ช่ือ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

- - - - - 
ผูลาประชุม 

ลําดับท่ี ช่ือ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
- - - - - 

 
ผูเขารวมประชุม 

 
สมาชิกสภาท้ังส้ิน 23 คน 
ผูมาประชุม  23 คน 
ผูขาดประชุม     - คน  
ผูลาประชุม     - คน  
ผูเขารวมประชุม    8 คน 
 
เริ่มประชุมเวลา 09.30  น. 
    เม่ือถึงเวลา 09 .30 น . นางสาวสนอง นอยจันอัด เลขานุการสภาฯ                                                                                                                                                                                            
   เชิญสมาชิกเขาหองประชุม  เพ่ือนับองคประชุมเม่ือครบองคประชุมแลว     

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหอย เชิญทานประธานสภาฯ               
เปดประชุมสภาฯ ตามระเบียบวาระตอไป 

ระเบียบวาระท่ี  ๑   เรื่องท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม 
นายมานะ  บุญลาภ  ขอขอบคุณ เพ่ือนๆสมาชิกทุกท าน ใน เรื่องของการไป ศึกษาดู งาน
ประธานสภาฯ   เม่ือวันท่ี  14-15 กันยายน 2563 ท่ีผานมา เพ่ือนาๆสมาชิกไดไปรวมกันครบเกือบ 

ทุกทาน มีบางทานท่ีอาจจะติดภารกิจจึงไมสามารถไปรวมกิจกรรมในครั้งนี้ได ครั้ง
ตอไปก็ขอใหเขารวมดวย ขอขอบคุณมา ณ ท่ีนี้ 

ท่ีประชุม    รับทราบ 
 
 
 

ลําดับท่ี ช่ือ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
1 นายอํานาจ  กองศรี รองนายก อบต.หนองหอย อํานาจ  กองศรี  
2 นายธวัช ชมโคกสูง รองนายกอบต.หนองหอย ธวัช ชมโคกสูง  
3 นายเฉลิม บึกขุนทด เลขานุการนายกอบต. เฉลิม บึกขุนทด  
4 นายธนบดินทร เสมสันเทียะ ผูอํานวยการกองการศึกษาฯ ธนบดินทร เสมสันเทียะ  
5 นายชิณณวรรธน ยอดทองหลาง รองปลัด อบต.หนองหอย ชิณณวรรธน ยอดทองหลาง  
6 นางสาวอรอุมา สุขโขพืช หัวหนาสํานักปลัด อรอุมา สุขโขพืช  
7 นางสาววราภร ขอพรกลาง นักวิเคราะหนโยบายและแผน วราภร ขอพรกลาง  
8 นางถวิลวงศ บุญลาภ คนงานท่ัวไป ถวิลวงศ บุญลาภ  
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ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
นายมานะ  บุญลาภ            รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหอย  
ประธานสภาฯ    สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 3 ประจําป 2563 ครั้งท่ี 1/2563  เม่ือวันท่ี                     
    31 เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕63   

ดวยคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองคการบริหาร       
  สวนตําบลหนองหอยได เสนอรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวน   

ตําบลหนองหอยครั้งท่ีแลว เพ่ือใหท่ีประชุมสภาฯไดตรวจสอบความถูกตอง           
อีกครั้งหนึ่ง 

ดังนั้น จึงขอใหท่ีประชุมไดตรวจสอบวา มีขอความใดท่ีจะขอแกไข  
เปลี่ยนแปลง  หรือเพ่ิมเติมหรือไม เพ่ือจะไดใหทานเลขานุการสภาฯได 
แกไขใหถูกตองตอไป เชิญเสนอได 

รอยตรีอนุรักษ  คําดี    ตามท่ีผมไดตรวจสอบดูรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวน
สมาชิกอบต. หมูท่ี 1  ตําบลหนองหอยสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 3 ประจําป 2563 ครั้งท่ี 1/2563   
    เม่ือวันท่ี  31 เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕63  ผมเห็นวารายงานการประชุม
    สมบูรณครบถวนดีครับ 
นายมานะ  บุญลาภ    มีทานอ่ืนจะเสนอแนะเก่ียวกับรายงานการประชุมครั้งท่ีแลวอีก 
ประธานสภาฯ   หรือไม เม่ือไมมีทานใดเสนอ ขอมติท่ีประชุม 
ท่ีประชุม            มติรับรอง....22....เสียง  ไมรับรอง.....-.....เสียง งดออกเสียง.....1....เสียง 

ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องกระทูถาม 
    -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
    -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องท่ีเสนอใหม 
นายมานะ  บุญลาภ 5.1 ญัตตินายกองคการบริหารสวนตําบล เรื่อง  คัดเลือกสมาชิกสภา 
ประธานสภาฯ องคการบริหารสวนตําบลเปนคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวน

ตําบล(จํานวน 1 คน) แทนตําแหนงท่ีวาง 
ดวยนายธีรชัย  ถอนสันเทียะ  นายก อบต.หนองหอย  ไดเสนอ

ญัตติ ให ท่ี ประชุมสภาฯ พิจารณ าคัด เลือกสมาชิกสภาฯ รวมเป น
คณะกรรมการพัฒนาอบต. จํานวน 1 คน แทนตําแหนงท่ีวาง ขอเชิญทาน
อํานาจ กองศรี  รองนายกอบต. คนท่ี 1 ซ่ึงนายกมอบอํานาจใหแถลงญัตติ
ตอสภาฯในวันนี้ ไดชี้แจงรายละเอียดเพ่ิมเติม  

นายอํานาจ กองศรี  ตามคําสั่งองคการบริหารสวนตําบลหนองหอย ท่ี 148/2563  
รองนายก อบต.หนองหอย ลงวันท่ี 25 มีนาคม 2563 เรื่อง แตงตั้งคณะกรรมการพัฒนาองคการ 

บริหารสวนตําบลหนองหอยดวยนายพงษกฤษ ฤทธิ์สันเทียะ ตําแหนง 
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหอย ซ่ึงเปนกรรมการ
คณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนตําบลหนองหอย ไดเสียชีวิตลงเม่ือ
วันจันทรท่ี 17 เดือนสิงหาคม พ.ศ. 2563  
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ณ โรงพยาบาลมหาราชนครราชสีมา ดวยโรคติดเชื้อรุนแรงในกระแสเลือด 
ทําใหพนจากตําแหนงซ่ึงตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ดวนท่ีสุด ท่ี          
มท 0810.2/ว 0600 ลงวันท่ี 29 มกราคม 2559 เรื่อง แจงแนวทาง
และหลักเกณฑการจัดทําและประสานแผนพัฒนาทองถ่ินขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน  แนวทางการคัดเลือกและแตงตั้งคณะกรรมการ
พัฒนาทองถ่ิน  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทํา
แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2548   ขอ 3.1  
คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน 3.1.1 กรณีท่ีสภาทองถ่ินคัดเลือก ขอ 9 ใน
กรณีผู ท่ีไดรับการคัดเลือกลาออกหรือพนจากตําแหนงใหจัดใหมีการ
คัดเลือกแทนผูท่ีพนไปภายในสี่สิบหาวันนับแตวันท่ีตําแหนงวาง  และใหผูท่ี
ไดรับการคัดเลือกแทนนั้นอยูในตําแหนงเพียงเทาวาระท่ีเหลืออยูของผูท่ีตน
แทน ซ่ึงจะครบสี่สิบหาวันในวันท่ี 1 ตุลาคม 2563 จึงเสนอญัตติตอสภา
องคการบริหารสวนตําบลหนองหอย เพ่ือใหสมาชิกสภาฯพิจารณาคัดเลือก
กันเองรวมเปนคณะกรรมการพัฒนาฯแทนตําแหนงท่ีวาง จํานวน  1 คน 
สวนรายละเอียดวิธีการคัดเลือกจะมอบนักวิเคราะหนโยบายและแผนชวย
ชี้แจง 

นางสาววราภร  ขอพรกลาง  อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทํา            
นักวิเคราะหนโยบายและแผน แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ. 2548 แกไขเพ่ิมเติม          

(ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2559 และ(ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2561 ขอ 8 และตาม
หนังสือกระทรวงมหาดไทย ดวนท่ีสุด  ท่ี มท  ๐๘๑๐.๒/ว ๐๖๐๐ ลงวันท่ี  
๒๙ มกราคม  ๒๕๕๙  เรื่อง  แนวทางและหลักเกณฑการจัดทําและ
ประสานแผนพัฒนาทองถ่ินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน ขอ 3.1  
คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน 3.1.1 กรณีท่ีสภาทองถ่ินคัดเลือก ขอ 9     
ในกรณีผูท่ีไดรับการคัดเลือกลาออกหรือพนจากตําแหนงใหจัดใหมีการ
คัดเลือกแทนผูท่ีพนไปภายในสี่สิบหาวันนับแตวันท่ีตําแหนงวาง   
และใหผูท่ีไดรับการคัดเลือกแทนนั้นอยูในตําแหนงเพียงเทาวาระท่ีเหลืออยู
ของผูท่ีตนแทน 
คณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนตําบล (ตามระเบียบฯ ขอ 8 )  
ประกอบดวย 

    (1) ผูบริหารทองถ่ิน    ประธานกรรมการ 
    (2) รองนายกองคกรปกครองสวนทองถ่ินทุกคน  กรรมการ 
    (3) สมาชิกสภาทองถ่ินท่ีสภาทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสามคน กรรมการ 
    (4) ผูทรงคุณวุฒิท่ีผูบริหารทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสามคน กรรมการ 
    (5) ผูแทนภาคราชการและ/หรือรัฐวิสาหกิจท่ีผูบริหารทองถ่ินคัดเลือก 
    จํานวนไมนอยกวาสามคนกรรมการ 
    (6) ผูแทนประชาคมทองถ่ินท่ีประชาคมทองถ่ินคัดเลือกจํานวนไมนอยกวา 
    สามคนแตไมเกินหกคน      กรรมการ 
    (7) ปลัดองคกรปกครองสวนทองถ่ิน   กรรมการ/เลขานุการ 
    (8) หัวหนาสวนการบริหารท่ีมีหนาท่ีจัดทําแผน        ผูชวยเลขานุการ 
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   คณะกรรมการตาม (3) (4) (5) และ (6) ใหมีวาระอยูในตําแหนง
  คราวละสี่ปและอาจไดรับการคัดเลือกอีกได 

    คณะกรรมการฯมีหนาท่ีดังนี้ 
    1. กําหนดแนวทางการพัฒนาทองถ่ิน  โดยพิจารณาจาก 

1.1 อํานาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน โดยเฉพาะ 
อํานาจหนาท่ีท่ีมีผลกระทบตอประโยชนสุขของประชาชน เชน  การปองกัน
และบรรเทาสาธารณภัย  การผังเมือง   

     1.2  ภารกิจถายโอนตามกฎหมายกําหนดแผนและข้ันตอนการ 
    กระจายอํานาจ 

1.3 ยุทธศาสตรการพัฒนาประเทศ กลุมจังหวัด และจังหวัด โดย 
ใหเนนการ ดําเนินการในยุทธศาสตรท่ีสําคัญ และมีผลตอประชาชนโดยตรง 
เชน การ แกไขปญหาความยากจน การปองกันและแกไขปญหายาเสพติด 

1.4 กรอบนโยบาย ทิศทาง แนวทางการพัฒนาขององคกร 
ปกครอง สวนทองถ่ินในเขตจังหวัด 

     1.5 นโยบายผูบริหารทองถ่ินท่ีแถลงตอสภาทองถ่ิน 
     1.6 แผนพัฒนาหมูบานหรือแผนชุมชน 

ในการนําประเด็นขางตนมาจัดทําแผนพัฒนาทองถ่ิน ใหองคกร 
ปกครองสวนทองถ่ินคํานึงถึงสถานะทางการคลังของทองถ่ิน และความ
จําเปนเรงดวนท่ีตองดําเนินการมาประกอบการพิจารณาดวย 

 2.  รวมจัดทํารางแผนพัฒนา  เสนอแนะแนวทางการพัฒนา  และการแกไข
  ปญหาเก่ียวกับการจัดทํารางแผนพัฒนา 

ในการจัดทํารางแผนพัฒนาทองถ่ิน ใหองคการบริหารสวนจังหวัด  
เทศบาล องคการบริหารสวนตําบล เมืองพัทยา และองคกรปกครองสวน
ทองถ่ินอ่ืนท่ีมีกฎหมายจัดตั้ง นําปญหาความตองการจากแผนพัฒนา
หมูบานหรือแผนชุมชน ท่ี เกินศักยภาพของหมูบานหรือชุมชน ท่ีจะ
ดําเนินการเองไดมาพิจารณาบรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน แตเกินศักยภาพ
ของเทศบาล องคการบริหารสวนตําบล เมืองพัทยา และองคกรปกครอง
สวนทองถ่ินอ่ืนท่ีมีกฎหมายจัดตั้งใหเสนอปญหา ความตองการไปยัง
องคการบริหารสวนจังหวัด และองคการบริหารสวนจังหวัดนําไปบรรจุไวใน
แผนพัฒนาทองถ่ินขององคการบริหารสวนจังหวัดตามอํานาจหนาท่ี 

   3.  พิจารณารางแผนพัฒนาและรางแผนการดําเนินงาน 
   4.  ใหความเห็นชอบรางขอกําหนดขอบขายและรายละเอียดของงานตาม

    ขอ19(2) 
   5.  พิจารณาใหขอคิดเห็นเก่ียวกับการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 

6.  แตงตั้ งท่ีปรึกษาคณะอนุกรรมการหรือคณะทํางานอ่ืนเพ่ือชวย 
ปฏิบัติงานตามท่ีเห็นสมควร 
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 7.  ในกรณีองคการบริหารสวนตําบล  ใหคณะกรรมการพัฒนาองคการ
  บริหารสวนตําบล มีหนาท่ีประสานกับประชาคมหมูบานในการรวบรวม  
  วิเคราะหปญหา ความตองการของประชาชนในทองถ่ิน  และจัดทําเปน
  โครงการหรือกิจกรรม เพ่ือประกอบในการจัดทําแผนพัฒนาองคการบริหาร
  สวนตําบลดวย 

กระบวนการคัดเลือกสมาชิกสภาทองถ่ิน มีดังนี ้
1. คณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนตําบลหนองหอย 

     1.1 กรณีท่ีใหสภาทองถ่ินคัดเลือก 
      1. สภาทองถ่ินท่ีสภาทองถ่ินคัดเลือกจํานวน 1 คน 

  2. ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ดําเนินการประชุม
สมาชิกสภาทองถ่ิน โดยอาจดําเนินการในสมัยประชุมสามัญหรือสมัย
ประชุมวิสามัญ โดยมีหนังสือเชิญประชุมพรอมแจงวัตถุประสงคของการ
ประชุมใหชัดเจน 

   3. การประชุมตองมีสมาชิกสภาทองถ่ินเขารวมประชุม  
ไมนอยกวาก่ึงหนึ่ง 

   4. การเสนอชื่อสมาชิกสภาทองถ่ินตอท่ีประชุม  ตองมี
ผูรับรองจํานวนอยางนอย 2 คน และผูซ่ึงไดรับการเสนอชื่อตองอยูในท่ี
ประชุมและตองใหความยินยอม 

   5. ในการเสนอชื่อ หากมีการเสนอชื่อพอดีครบตาม
จํานวน ใหถือวาบุคคลท่ีไดรับการเสนอชื่อนั้นไดรับการคัดเลือก  หากมีการ
เสนอชื่อเกินกวาจํานวนท่ีกําหนด  ใหประธานในท่ีประชุมแจงใหผูเขารวม
ประชุมคัดเลือกผูไดรับการเสนอชื่อโดยการลงคะแนนลับ  ใชวิธีเขียนชื่อตัว 

 และชื่อสกุลผูท่ีไดรับการเสนอชื่อลงในบัตรคะแนนท่ีประธานท่ีประชุมมอบ
ใหไดไมเกินตามจํานวนท่ีกําหนด 

   6.ใหประธานในท่ีประชุมตั้งสมาชิกสภาทองถ่ินท่ีอยูในท่ี
ประชุมและมิไดเปนผูไดรับการเสนอชื่อจํานวนไมเกินสามคน เปนกรรมการ
ตรวจนับคะแนนกรณีสมาชิกสภาทองถ่ินมีไมครบตามจํานวน เลือกจาก
พนักงานสวนตําบล 

   7. เม่ือตรวจนับคะแนนแลว  ใหผูท่ีไดรับคะแนนสูงสุด
ตามลําดับเปนผูซ่ึงไดรับการคัดเลือกจนครบจํานวนท่ีกําหนด  ในกรณีท่ีมีผู
ไดรับคะแนนในลําดับเดียวกันหลายคน  ทําใหไมสามารถคัดเลือกไดใหท่ี
ประชุมจัดใหมีการลงคะแนนใหมเฉพาะผู ซ่ึงไดรับคะแนนเทากัน  ถา
ลงคะแนนใหมครั้งท่ีสองแลวปรากฏวาไดคะแนนเทากันอีก  ใหใชวิธีการจับ
สลากตามท่ีประธานในท่ีประชุมกําหนด 

   8. ใหประธานสภาทองถ่ิน มีหนังสือแจงผลการคัดเลือก
ใหผูบริหารทองถ่ินเพ่ือออกคําสั่งแตงตั้งตอไปผูบริหารทองถ่ินจัดทําเปน
คําสั่งขององคกรปกครองสวนทองถ่ินและมีหนังสือแจงหนวยงานท่ีเก่ียวของ
และเจาตัวทราบโดยเร็ว 
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   9.ในกรณีท่ีผู ท่ีไดรับการคัดเลือกลาออกหรือพนจาก
ตําแหนง  ใหจัดใหมีการคัดเลือกแทนผูท่ีพนไปภายในสี่สิบหาวันนับแตวันท่ี
ตําแหนงนั้นวางลง  และใหผูซ่ึงไดรับการคัดเลือกแทนนั้นอยูในตําแหนง
เพียงเทาวาระท่ีเหลืออยูของผูซ่ึงตนแทน   

   10.ในกรณีท่ีตําแหนงนั้นวางลงเนื่องจากครบวาระการ
ดํารงตําแหนง  ใหจัดใหมีการคัดเลือกแทนตําแหนงท่ีวางภายในสี่สิบหาวัน
นับแตวันท่ีครบวาระการดํารงตําแหนง  โดยนําวิธีการคัดเลือกท่ีกําหนดไว
ขางตนมาใชโดยอนุโลม 

   11. ในกรณีท่ีเห็นวาจะเปนประโยชนตอทางราชการ
องคกรปกครองสวนทองถ่ินอาจคัดเลือกไดกอนการครบวาระการดํารง
ตําแหนงไดกอนสี่สิบหาวัน และผู ท่ีไดรับการคัดเลือกมีวาระการดํารง
ตําแหนงไมกอนวันท่ีผูดํารงตําแหนงเดิมครบวาระ โดยนําวิธีการคัดเลือกท่ี
กําหนดไวขางตนมาใชโดยอนุโลม 

นายอํานาจ  กองศรี  ตามท่ีเจาหนาท่ีไดชี้แจงรายละเอียดใหไดรับทราบแลวนั้น  ผมจึง 
รองนายก อบต.หนองหอย ขอเสนอใหท่ีประชุมสภาฯ ไดพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาฯจํานวน 1 คน 

รวมเปนคณะกรรมการพัฒนา อบต.หนองหอย 
นายมานะ  บุญลาภ   ขอใหท่ีประชุมสภาฯพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาฯ จํานวน           
ประธานสภาฯ    1 ทาน รวมเปนคณะกรรมการพัฒนาอบต.หนองหอย จึงเสนอใหท่ีประชุม

พิจารณาเม่ือมีผูเสนอ ขอผูรับรองสองคน และผูท่ีถูกเสนอชื่อจะตองอยูในท่ี
ประชุมและใหความยินยอม 

นายประสิทธิ์ เจิมสันเทียะ  ผมขอเสนอ นายมานะ เพ็งศรี สมาชิก อบต. หมูท่ี 4  
สมาชิกอบต. หมูท่ี 13   ผูรับรอง 1. นายสิน วนสันเทียะ สมาชิก อบต. หมูท่ี 5 

   2. รอยตรีอนุรักษ คําดี สมาชิก อบต. หมูท่ี 1 
นายมานะ  บุญลาภ   มีทานใดจะเสนอทานอ่ืนอีกหรือไม  
ประธานสภาฯ    
นายมานะ เพ็งศรี   กอนอ่ืนตองขอขอบคุณท่ีทานไดเสนอ ผมไมมีความพรอมท่ีจะรับ
สมาชิก อบต. หมูท่ี 4   ทําหนาท่ีนี้ผมขอสละสิทธิ์ และผมขอเสนอนายสันติ์ วนสันเทียะ              

สมาชิก อบต. หมูท่ี 5  
     ผูรับรอง 1. นางปภาดา อินทรเสนา  สมาชิก อบต. หมูท่ี 12 

   2. นายอวบ เสตะปุตะ   สมาชิก อบต. หมูท่ี 7 
นายมานะ  บุญลาภ    มีทานใดจะเสนอทานอ่ืนอีกหรือไม  
ประธานสภาฯ    
ท่ีประชุม     ไมมี  
นายมานะ  บุญลาภ    เม่ือไมมีทานใดเสนอเพ่ิมเติม ถือวานายสันติ์ วนสันเทียะ              
ประธานสภาฯ      สมาชิก อบต. หมูท่ี 5 ไดรับการคัดเลือกรวมเปนคณะกรรมการพัฒนา  

อบต.หนองหอย  ผมขอมติท่ีประชุม 
ท่ีประชุม    มีมติเห็นชอบ...22…เสียง ไมเห็นชอบ...-...เสียง  งดออกเสียง...1...เสียง 
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ระเบียบวาระท่ี  6   เรื่องอ่ืนๆ 
นายมานะ บุญลาภ   ในวาระอ่ืนๆ มีทานใดจะสอบถามฝายบริหารเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  
นายประสิทธิ์ เจิมสันเทียะ   ผมขอสอบถามเรื่องถนนหมู 13 ชํารุดเสียหายจากพายุฝน  
สมาชิก อบต. หมูท่ี 13  มีเจาหนาท่ีออกไปสํารวจดูแลว ผมอยากทราบวาจะดําเนินการซอมแซมได 
     เม่ือไร อีกเรื่องการศึกษาดูงานของปงบประมาณใหมนี้ไมทราบวาจะจัดไป  

ท่ีใด และเม่ือไร 
นายมานะ บุญลาภ   มีสมาชิกทานใดจะสอบถามหรือไม ขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ 
นายถวิล  มะลิวงศ    ขอขอบคุณฝายบริหารท่ีไดออกไปซอมแซมถนนของหมู 2  
สมาชิก อบต. หมูท่ี 2  ขอขอบคุณครับ 
นายมานะ บุญลาภ   มีสมาชิกทานใดจะสอบถามหรือไม ขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ 
รอยตรีอนุรักษ  คําดี    -การศึกษาดูงาน ฝากดวยนะครับของปงบประมาณใหมนี้นาจะไป
สมาชิก อบต. หมูท่ี 1  ศึกษาดูงานกอนปใหมนี้  

-เสนทางกอนเขาอางมีการยุบตัวตรงท่ีวางทอ ชาวบานมาแจงผม
ขอใหรายงานใหผูบริหารทราบ อยากใหออกไปสํารวจดู ฝากติดตามหาแนว
ทางแกไขดวยครับ 

-มีตัวแทนหมูบานประชุมกันเก่ียวกับการบริหารจัดการน้ําอางเก็บ 
น้ําหวยซันโพรง จํานวน 7 หมูบาน ยกเวน หมูท่ี 10 แตยังไมเรียบรอย มี
การตั้งคณะกรรมการตัวแทนแตละหมูบาน หมูท่ี 1 จํานวน 5 คน หมูท่ี 2 
จํานวน 4 คน หมูท่ี 8 จํานวน 1 คน และหมู ท่ีเหลืออีกหมูละ 2 คน 
คณะกรรมการจะมาปรึกษาหารือกันเบื้องตนผมเสนอใหมีกองทุนอางเก็บ
น้ําฯ เพราะอาจจะเปนแหลงทองเท่ียวเชิงเกษตร หามจับสัตวน้ําใน 6- 7
เดือนนี้  เพ่ือใหปลาไดวางไขและมีการเจริญเติบโต ฝากทุกทานชวย
ประชาสัมพันธใหดวย อาจมีการตกปลาอาทิตยละ 1- 2 ครั้ง เพ่ือหารายได
บํารุงอางเก็บน้ําฯ ทางหมูบานไดประชุมจะของงบประมาณจากกระทรวง
การทองเท่ียวและกีฬา ทานนายกเคยแจงวาจะจัดทําปายให 

-วันนี้เปนการเริ่มตนปงบประมาณใหม สิ่งใดดีใหทําใหดียิ่งข้ึน สิ่ง
ใดท่ีเคยทวงติงก็ขอใหแกไขใหดีข้ึน ขอฝากฝายบริหารชวยแกไขปญหา      
ทุกปญหาดวยครับ 

นายมานะ บุญลาภ   มีสมาชิกทานใดจะสอบถามหรือไม ขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ 
นายถวิล  มะลิวงศ    ขอถามทานอนุรักษฯ  ผมขอเรียนถามวาเรื่องการทําการเกษตร
สมาชิก อบต. หมูท่ี 2  จะใชน้ําในอางเก็บน้ําฯไดหรือไม 
นายมานะ บุญลาภ   ขอเชิญรอยตรีอนุรักษ คําดีชี้แจง 
ประธานสภาฯ 
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รอยตรีอนุรักษ  คําดี    ตอนนี้ชวงน้ําหลาก หากจะสูบไปใสสระก็สามารถทําได เชน          
สมาชิก อบต. หมูท่ี 1   หมูท่ี 5 แตหากน้ํานิ่งเหลือประมาณ 3 เมตร หามใชทางการเกษตร 
     จะปลูกผักทําการเกษตรไดเฉพาะกลุมเศรษฐกิจพอเพียง จะเก็บน้ําไวเพ่ือ  

ทําประปาอยางเดียวครับ 
นายมานะ บุญลาภ   มีสมาชิกทานใดจะสอบถามหรือไม ขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ 
นายเล็ก  ลังดานจาก    ขอฝากอาทิตยท่ีแลวก็มีสวนดีและสวนเสีย ดีท่ีมีน้ําใช เสียคือถนน
สมาชิก อบต. หมูท่ี 3   ชํารุดเนื่องจากเกิดพายุถนนขาดเสียหายท่ีหนาบานนายสนิท มุงพันกลาง   

ผมอยาก ใหทานนายกใหนําดินมาถมใหกอน 1 รถพวง ก็จะสามารถขามได 
ทํารองน้ําไหลเขาทอก็จะไมมีปญหา ชาวบานก็จะสามารถขนมันสําปะหลัง
ออกมาขายได  ผมขอใหแกไขกอนครับ มีถนนสายนายบุญฯ เสียหายอีก
สายหนึ่ง ผมแจงแลวเจาหนาท่ีบอกวาใหรองบประมาณปใหม ฝากฝาย
บริหารดวยครับ ขอใหชวยแกปญหาเรงดวนดวยครับ ถนนเสียหาย 3 เสน
ดวยกันครับ 

นายมานะ บุญลาภ   มีสมาชิกทานใดจะสอบถามหรือไม ขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ 
รอยตรีอนุรักษ  คําดี    ผมขอเสริมหมูท่ี 3 เรื่องมันสําปะหลังท่ีโดนน้ําทวม ผมอยากให
สมาชิก อบต. หมูท่ี 1  เกษตรกรบันทึกภาพความ เสียหายไวดวยครับ เพ่ือจะไดรายงานเผื่อมีการ 
     ชวยเหลือเราจะไดมีหลักฐานประกอบ 
นายมานะ บุญลาภ   สมาชิกหมูท่ี 4 มีอะไรจะเสนอแนะหรือไม เม่ือไมมีเชิญสมาชิก          
ประธานสภาฯ   หมูท่ี 5 ขอเชิญครับ 
นายสันติ์  วนสันเทียะ    -หมูท่ี 5 ไดรับงบประมาณขุดลอกสระน้ํา จํานวน 500,000 บาท 
สมาชิก อบต. หมูท่ี 5  ขณะนี้โครงการเสร็จเรียบรอยแลว รองปลัด เจาหนาท่ีไดออกตรวจดู 

โครงการ ขอขอบคุณทางฝายบริหารมากครับท่ีทานติดตามงานใหเปน  
อยางดี ขอขอบคุณมากครับ 

-ถนนสายหลักของหมู 5 เปนหลุมเปนบอ ขอใหฝายบริหารชวย 
ออกไปดูและซอมแซมใหดวยครับ 

-โครงการหลังฝนถนนดีถนนสายขางโรงเรียนไปบานจันทรดุม  
ตําบลมะคา ผมอยากใหมีรถเกรดไปเกรดใหเพราะถนนเปนหลุมเปนบอมาก 
ขอฝากฝายบริหารดวยครับ 

-ขอขอบคุณทานมานะ เพ็งศรี ท่ีเสนอผมเปนคณะกรรมการพัฒนา 
แผนฯ ขอบคุณท่ีใหเกียรติและไววางใจครับ และขอขอบคุรนางปภาดา 
อินทรเสนา และนายอวบ เสตะปุตะ ท่ีรับรองให เม่ือสมาชิกไววางใจผมก็
ขอรับหนาท่ีนี้ไว ขอบคุณครับ 

นายมานะ บุญลาภ   สมาชิกหมูท่ี 6 มีอะไรจะเสนอแนะหรือไม เม่ือไมมีเชิญสมาชิก          
ประธานสภาฯ   หมูท่ี 7 ขอเชิญครับ 
นายเวียงชัย  แซกพุทรา    ขอฝากเรื่องถนนคอนกรีตเสริมเหล็กของหมู 7 ตอนชางสํารวจแจง
สมาชิก อบต. หมูท่ี 7   วาสุดซอย แตผูรับจางทําจริงไมถึงขาดอีก 16 เมตรจะสุดถึงถนนลาดยาง   
     ขอฝากดวยครับ 
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นายมานะ บุญลาภ   สมาชิกหมูท่ี 8 มีอะไรจะเสนอแนะหรือไม เม่ือไมมีเชิญสมาชิก          
ประธานสภาฯ   หมูท่ี 9 ขอเชิญครับ 
นายอําพล  พรสวัสดิ์    ผมขอฝากเรื่องประปาหมูบานหวยนอย อยากใหฝายบริหารสงกอง
สมาชิก อบต. หมูท่ี 9  ชางไปตอระบบประปาใหดวยครับ เพราะตอนนี้นําเต็มสระแลว 
นายมานะ บุญลาภ   สมาชิกหมูท่ี 10 มีอะไรจะเสนอแนะหรือไม เม่ือไมมีเชิญสมาชิก          
ประธานสภาฯ   หมูท่ี 11 ขอเชิญครับ 
นายนพ  แซสันเทียะ    ขอฝากเรื่องฝายก้ันน้ําขาดชํารุด 1 แหง ฝากฝายบริหารชวยไปดู 
สมาชิก อบต. หมูท่ี 11   ใหดวยครับ 
นายมานะ บุญลาภ   สมาชิกหมูท่ี 12 มีอะไรจะเสนอแนะหรือไม  ขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ    
นายสุชาติ บํารุงศิลป    -ขอบ คุณ ฝ ายบ ริห ารเรื่ อ งป ระป าแก ไข ให เรี ยบ รอยแล ว             
สมาชิก อบต. หมูท่ี 12    -มีถนนเสียหายจากพายุฝน 3 จุด นายกบอกวาจะแกไข        
     เรงดวนกอน หมูท่ี 12 ไมทราบวาเรงดวนแบบใดเพราะสัญจรไมได มี  
      -งบประมาณกอสรางฝายหมูท่ี 12 อยากทราบวากันเงินไวหรือไม 
นายมานะ บุญลาภ   สมาชิกหมูท่ี 13 มีอะไรจะเสนอแนะหรือไม  ขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ 
นายประสิทธิ์ เจิมสันเทียะ  -ขอสอบถามถนนหินคลุก ผมเคยสอบถามชางตอบผมวาถนนเสร็จ
สมาชิก อบต. หมูท่ี 13   เรียบรอยแลว แตมีหินคลุกมาลงเพ่ิมอีก 2 รถพวง อยากทราบวา 

ดําเนินการถึงข้ันตอนใดแลว ผมจะไดชี้แจงชาวบานได และปจจุบันถนนก็ 
ชํารุดเสียหายอีกเพราะน้ําทวม จึงอยากสอบถามวาเสร็จหรือยังไมเสร็จ 

-การขุดลอกสระน้ําบานใหมโนนทอง ผมไดรับทราบจากทาน           
ผูใหญบานวาทําสัญญาแลว ปจจุบันน้ําเต็มสระแลว จะดําเนินการอยางไร 

นายมานะ บุญลาภ   สมาชิกหมูท่ี 14 มีอะไรจะเสนอแนะหรือไม  ขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ 
นายองอาจ  อินทรจํานงค   -ขอสอบถามเรื่องถนนคอนกรีตเสริมเหล็กตามขอบัญญัติฯ ป 
สมาชิก อบต. หมูท่ี 14   2563 ไดผูรับจางหรือยัง จะมีการดําเนินการหรือไม 

  -ฝายก้ันน้ําของหมู 14 ท่ีติดกับบานตลุกชงโคขาดเสียหาย อยาก 
ใหชางออกไปสํารวจดู 

-อีกเรื่องหลังฝนถนนดีสายจากสี่แยกบานทํานบพัฒนาถึงวัด          
บานพระงาม หมดฤดูฝนแลวอยากใหชวยแกไขปญหาใหดวย  

นายมานะ บุญลาภ   สมาชิกหมูบานท่ีติดกับหมูท่ี 15 มีอะไรจะเสนอแนะหรือไม           
ประธานสภาฯ   ขอเชิญครับ 
นางสนอง  นอยจันอัด    ขอเปนตัวแทนของหมู 15 มีถนนท่ีไดรับความเสียหาย 2 สาย 
เลขานุการสภาฯ   สายบานนางวาสนา สุขพอง เสียหายทางเขาเปนหลุมเปนบอ ตรงกลางท่ี  

ปายูคาถนนขาด อีกสายถนนเชื่อมตอไปหมู  15  บานหนองทุเรียน               
ถนนขาดคะ 

นายมานะ บุญลาภ   สมาชิกทานใดมีอะไรจะเสนอแนะหรือไม  ขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ    
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นายเล็ก  ลังดานจาก    -โค รงก าร ขุ ดลอ กส ระห น องป รื อ  ห มู ท่ี  3  งบ ป ระม าณ             
สมาชิก อบต. หมูท่ี 3   500,000 บาท เม่ือพายุโนอึลเขารถแม็คโคไดยายไปท่ีอ่ืนจะทําอยางไร  
     ผูรับจางแจงวาขุดไปแลวเจอแผนหินท่ีไมสามารถขุดตอได 

-ฝากตรงซอยหงสทอง ผมพูดคุยกับชางขอหินคลุกสักพวง กองชาง 
ใหปรึกษาทานนายกจะไดซอมครั้งเดียว ผมขอฝากไวดวย งานดวนคือเรื่อง
ของถนนท่ีขาดใหนําดินมาถมถนนใหกอน ขอบคุณครับ 

นายมานะ บุญลาภ   สมาชิกทานใดมีอะไรจะเสนอแนะหรือไม  ขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  
รอยตรีอนุรักษ  คําดี    -ไฟฟาประปาของหมูท่ี 1 ดับมา 2 คืนแลวโดยท่ีไมทราบสาเหตุ
สมาชิก อบต. หมูท่ี 1   ขอใหชางชวยไปดูใหดวย 

-ตอนนี้มีตัวเงินตัวทองมาอยูในวัดหนองหอยจํานวน 3 ตัว ไม 
ทราบมาจากท่ีใด ผมไมอยากใหมีครับ หากไปกินเปดไกของชาวบานจะ
เดือดรอน 

นายมานะ บุญลาภ    ระบบนิเวศคืนสูธรรมชาติ ผมวาหมู 9 บานผมก็นาจะมีในบอ 
ประธานสภาฯ    ขอเชิญสมาชิกหมูท่ี 6 
นายประสิทธิ์  นันทชัยศรี   ผมมีโอกาสไดไปศึกษาดูงาน ผมเห็นหองประชุมของท่ีอ่ืนจัดไดดี
สมาชิก อบต. หมูท่ี 6  มาก ท้ังโตะ เกาอ้ี ฯลฯ ผมเขาไปผมรูสึกวาเปนเกียรติมากๆครับ ผมอยาก 

ใหอบต.ของเราปรับปรุงใหไดแบบท่ีอ่ืน 
นายมานะ บุญลาภ    ขอฝากฝายบริหารดวยเรื่องหองประชุมสภา เปนไปไดขอให
ประธานสภาฯ   ดําเนินการใหสวยงานเปนหนาเปนตาของอบต. มีสมาชิกทานอ่ืนจะ 

สอบถามหรือเสนอแนะอีกหรือไม เม่ือไมมีผมขอเชิญฝายบริหารตอบ        
ขอสอบถาม ขอเชิญครับ 

นายอํานาจ  กองศรี    ผมจะขอตอบภาพรวมตางๆ เทาท่ีผมไดเคยปรึกษากับทานนายก 
รองนายก อบต.หนองหอย  สวนเรื่องอ่ืนจะใหทานรองปลัดเปนผูชี้แจง  

-นายกไดออกสํารวจหลังพายุแลวสํารวจมา 14 สาย สวนจะใช 
งบประมาณสวนใดชวยเหลือจะใหรองปลัดชี้แจง  

      -หมู 14 คอนกรีตเสริมเหล็กไดผูรับจางทําสัญญาแลว 
      -หมู 15 กอสรางรางระบายน้ําไดผูรับจางแลว ไดทําแนนอน 

 -เรื่องกันเงินปงบประมาณไวเบิกเหลื่อมป 21 ลานบาท มีจํานวน  
12 โครงการ ไดแก 
1. โครงการถนนเสริมผิวทางแอสฟลทติกคอนกรีตสายบานสายออ-ชวงบาน 
บุ เขว า ห มู  6  ถึ งบ านตลุกชั่ งโค  ห มู ท่ี  7  งบประมาณ จํานวน เงิน 
6,480,000  บาท  หางหุนสวนจํากัดอรุณกลการจัตุรัส 
2. โครงการกอสรางถนนลาดยางผิวจราจรแคพซีลสายบานบุเขวา-บาน       
ศรี พั ฒ นา ห มู  15  งบประมาณ จํ านวน เงิน  4 ,79 9 ,9 99  บาท                     
หางหุนสวนจํากัด โคราชพัฒนะ 

    3. โครงการกอสรางระบบประปาหมูบานแบบผิวดินขนาดใหญ หมูท่ี 14  
บานพระงาม งบประมาณจํานวนเงิน 2,795,000 บาท หางหุนสวนจํากัด                 
ธัชนพวิศวกิจ 
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4. โครงการกอสรางลานกีฬาอเนกประสงคองคการบริหารสวนตําบล           
หนองหอย หมูท่ี 1 บานหนองหอย งบประมาณจํานวนเงิน 895,000 
บาท  หางหุนสวนจํากัดคลองแค  
5. โครงการขุดลอกสระน้ําบานหนองกก หมูท่ี 5 งบประมาณจํานวนเงิน
423,100 บาท  หางหุนสวนจํากัดชัยนาทเวิลดกรป                  
6. โครงการขุดสระน้ําหนองคาย บานทํานพพัฒนาใต หมูท่ี 12   
งบประมาณจํานวนเงิน 415,500 บาท หางหุนสวนจํากัดศรีสถาพร                  
7. โครงการขุดลอกสระน้ําหนองปรือ บานทํานพพัฒนา หมูท่ี งบประมาณ 
จํานวนเงิน 401,800 บาท หางหุนสวนจํากัดโชคชัชชัย                  
8. โครงการขุดลอกอางเก็บน้ําตลุกหิน บานบุเขวา หมูท่ี 6 งบประมาณ 
จํานวน 415,500 บาท หางหุนสวนจํากัดสิริภูมิการโยธา                  

    9. โครงการขุดลอกสระน้ําคุมทามทองหลาง บานหนองหอย หมูท่ี 1 
    งบประมาณจํานวนเงิน 200,000 บาท หางหุนสวนจํากัดโชคชัชชัย                  

10. โครงการขุดลอกคลองบานหนองนกกระเรียน หมูท่ี 11  งบประมาณ 
จํานวนเงิน 340,500 บาท หางหุนสวนจํากัดโชคชัชชัย                  
11. โครงการขุดลอกสระน้ําบานใหมโนนทอง หมูท่ี 13  งบประมาณ 
จํานวนเงิน 383,000 บาท หางหุนสวนจํากัดสิริภูมิการโยธา                  
12. โครงการขุดลอกสระน้ําคุมโนนลอย บานพระงาม หมูท่ี 1 งบประมาณ 
จํานวนเงิน 404,100 บาท หางหุนสวนจํากัดสิริภูมิการโยธา   
สวนรายละเอียดผมขอเชิญทานรองปลัดชวยชี้แจง                

นายชิณณวรรธน ยอดทองหลาง   ผมขอตอบในภาพรวมเรื่องถนนขาดท่ีสัญจรไมได หากผูบริหาร 
รองปลัด อบต.หนองหอย  กองชางยังไมทราบ ขอใหทานแจงมาดวย ถายภาพ เขียนคํารองเพ่ือเปน 

หลักฐานดวย อบต.มีการกันเงินงบกลางไว 580,000 บาท เพ่ือบรรเทา
ความเดือดรอนของชาวบาน เม่ือวานวันสุดทายทําได 1 โครงการคือ         
หมูท่ี 3 ทําสัญญาแลว ตอนนี้ใชเงินอะไรไมไดเงินกันไวเหลือนอยมาก เรื่อง
ถนนขอใหทานสงเรื่องมาครับ ก็ตองออกไปเพ่ือชวยพอใหสัญจรไดกอน         
วันนั้นผมไปดูถนนของหมู 15 ก็เห็นความสําคัญของของถนนแตละสาย
เสียหายมาก ในสวนของโครงการขุดลอกงบประมาณ 500,000 บาท ของ
หมู 13 ก็ยืนยันไปวาทําได แตพายุมาน้ําเขาเต็มสระก็กันเงินเอาไว เรื่อง 
ถนนหินคลุกหมู 13 รอบแรกคือตรวจแลวไมผาน ผมขอหินคลุกมาลงเพ่ิม
อีกก็ไดมาแกไขใหใหมแลว ขณะนี้ตรวจงานผานแลวครับ แตดวยฝนตกมา
ทําใหถนนเสียหายก็ตองใหมาแกไขใหครับ อยูในประกันสัญญาอยูครับ 
โครงการขุดสระหมู ท่ี 3  ผมออกไปดูแลวชาวบานแจงวาผูรับจางนํา
เครื่องจักรออกไปแลว หมู 3 กําลังใหกองชางแกไขแบบแลวสงไปท่ีกรมฯ 
รอการอนุมัติ พรอมกับหมูท่ี 13 หมูท่ี 14 ดวย 

นายมานะ บุญลาภ    มีทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม ขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  
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นายประสิทธิ์ เจิมสันเทียะ  -ผมใหสามปน้ําในสระหมูท่ี 13 ก็ไมแหง ถาจะตองสูบออกน้ําทวม
สมาชิก อบต. หมูท่ี 13   หมูบานแนนอน    
นายมานะ บุญลาภ    มีทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม ขอเชิญรองปลัดครับ 
ประธานสภาฯ 
นายชิณณวรรธน ยอดทองหลาง   -โครงการขุดลอกหากเกิน 3 เดือนตองจังหวัดอีกครั้ง 
รองปลัด อบต.หนองหอย   -หมูท่ี 1 รอยแตกแยกของทอท่ีอางเก็บน้ําฯ จะมีเงินประกันอยู  

จะตองตรวจสอบกอน แลวจะแจงทหารทราบอีกครั้ง 
  -โครงการหลังฝนถนนดีมีงบประมาณซอมแซมท่ีกองชางอยู 
  -โครงการถนนคอนกรีตเสริมเหล็กของหมูท่ี 7 ท่ีวัดขาดไปตองขอ

โทษแทนกองชางท่ีวัดผิดพลาดไป 
   -ฝายก้ันน้ําหมูท่ี 6 หมูท่ี 12 และหมูท่ี 14 เปนงบประมาณจาย

ขาดเงินสะสม มีระยะเวลาดําเนินงาน 1 ป  ไมตองกันเงิน ผมมาเรง
โครงการท่ีกันเงินเพ่ือท่ีจะไมใหโครงการตกไป 

   - หมูท่ี 13 ตรวจรับงานแลว หากชํารุดก็มีเงินประกันสัญญาอยู  
  -เรื่องศึกษาดูงานป 2564 หากมีการเลือกตั้งก็ประมาณเดือน

มีนาคม 2564 อยางไมเปนทางการ หากประกาศวามีการเลือกตั้งก็ตอง
หยุดปฏิบัติหนาท่ีกอน 60 วัน วันนี้ – 14 ตุลาคม 2563 นี้นาจะทราบ 
ผมสอบถามกองคลังแลวหากงบประมาณจะเขามางวดแรกก็ประมาณเดือน
พฤศจิกายน 2563 หากจะไปศึกษาดูงานก็ไปได แตตองกันเงินไว 2 เดือน
กอน 

   - ผมขอฝากวาเรื่องเรงดวนใหโทรแจงกอนได แตใหทําเปนหนังสือ
สงมาดวย งบประมาณเรงดวนตองเบิกจายใหแลวเสร็จภายใน 3 วันตาม
ระเบียบ 

นายมานะ บุญลาภ    หมูท่ี 9  ไดตัดทอประปาออกเพ่ือเตรียมการขุดลอกสระน้ํา แต
ประธานสภาฯ    ปจจุบันน้ําเต็มสระแลวคงไมตองขุดลอก ขอใหไปชวยตอทอใหดวย 
นายชิณณวรรธน ยอดทองหลาง   หมูท่ี 9 ใหเสนอเรื่องเปนหนังสือมาท่ีอบต. 
รองปลัด อบต.หนองหอย    
นายมานะ บุญลาภ    มีทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม ขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  
นายสุชาติ บํารุงศิลป    เรื่องถนนขาด ขาดทุกปตรงสุดเขตหมู 12 ชวงบานมาบคาย          
สมาชิก อบต. หมูท่ี 12   อยากใหมีวางทอลอดใตถนน งบประมาณจายขาดเงินสะสมมีระยะเวลา           
     1 ป นับแตวันท่ีสภาอนุมัติใชหรือไม 
นายมานะ บุญลาภ    มีทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม ขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  
นายชูชาติ จี่พิมาย    -วันนี้ประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 4 เพ่ือเลือกตัวแทนฝายสภา
รองประธานสภาฯ   เปนคณะกรรมการพัฒนาแผนฯ ผมขอฝากโครงการในขอบัญญัติฯ ป2563  
     และโครงการจายขาดเงินสะสม ป 2563 ใหเรงดําเนินการดวย 
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- ผมขอเสริมเรื่องถนนหินคลุกของหมู 13 เรื่องตองแจงฝาย             
กองชาง ซ่ึงวันนี้ทานไมมาประชุม ผมฝากประธานดวยครับ เรื่องการ
ควบคุมงาน ตองเห็นพองตองกันถึงจะบอกวาโครงการผานครับ เรื่องฝนก็
เปนอีกเรื่องในชวงนี้ยังอยูในชวงการดําเนินการ ถนนท่ีดําเนินการกอสราง 
เพราะตอนนี้ถนนไมตามแบบครับ ผมอยากใหสภาอบต.ไดออกไปดูงานถนน
สายนี้ครับ เรื่องท่ีพอจะพูดคุยกันไดก็อยากใหพูดคุย เพราะไมอยากใหถึง
โลกโซเชียลครับ      

-เรื่องการศึกษาดูงานท่ีผานมา ผมไมสามารถไปรวมศึกษาดูงานใน
ครั้งนี้ไดเพราะผมมีนัดกับหมอโรงพยาบาลศิริราชครับ ผมเห็นดวยเรื่องท่ีไป
ศึกษาดูงานแลวจะนํามาปรับปรุง อบต. ผมอยากใหทําเปนภาพมาฉายเปน
สไลดใหทุกทานไดดูดวยจะไดนํามาพัฒนา ขอบคุณมากครับ 

นายมานะ บุญลาภ    ปญหาท่ีเกิดผมขอฝากฝายบริหารดวยครับ คณะกรรมการตรวจ
ประธานสภาฯ   งานตองลงไปดูงานดวยตัวเองครับ งานทุกโครงการฝายบริหารตองรับทราบ 

ทุกโครงการ ดังนั้นผมขอฝากดวยครับ มีทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีก
หรือไม กองการศึกษาฯ มีอะไรจะชี้แจงหรือไม  เม่ือไม มีผมขอเชิญ
นักวิเคราะหนโยบายและแผน 

นางสาววราภร ขอพรกลาง   มีเรื่องจะแจงท่ีประชุมสภาฯ ดังนี้ 
นักวิเคราะหนโยบายและแผน   1.เรื่องการคัดเลือกผูแทนฝายสภาฯเปนคณะกรรมการพัฒนา         

แผนฯแทนตําแหนงท่ีวางไปก็เรียบรอยแลว กอนอ่ืนตองขอโทษสภาท่ีไมได
นําเขาท่ีประชุมสภาสมัยวิสามัญครั้งท่ีแลว  เนื่องจากตรงกับชวงศึกษาดูงาน
ซ่ึงได เตรียมการไวหมดแลว นายกอบต.จึงขออนุ มัติตอนายอําเภอ            
พระทองคําเพ่ือขอเปดประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 4 เพ่ือพิจารณาในวันนี้ 

2. ตามท่ีสภาอบต.หนองหอยไดใหความเห็นชอบรางขอบัญญัติ
งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2564 ในประชุมสมัย
วิสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1/2563 เม่ือวันท่ี 31 สิงหาคม 2563 ซ่ึง
นายอําเภอพระทองคําไดอนุ มัติแลว  และนายกอบต.ไดประกาศใช
ขอบัญญัติฯแลว เม่ือวันท่ี 22 กันยายน 2563  

3. ดวยอบต.หนองหอย ไดรับหนังสือจากอําเภอพระทองคํา  
หลังจากสงหนังสือนัดประชุมสภาฯในวันนี้แลว เรื่อง การใหประชาชนเขา
ฟงการประชุมภาองคกรปกครองสวนทองถ่ิน โดยมีรายละเอียดดังนี้  ดวย
คณะกรรมาธิการการพัฒนาการเมืองและการมีสวนรวมของประชาชน 
วุฒิสภา ไดมีหนังสือถึงกระทรวงมาดไทยเสนอแนะใหกระทรวงมหาดไทย
ขอความรวมมือไปยังสภาองคกรปกครองสวนทองถ่ิน พิจารณาดําเนินการ
ตามความเหมาะสมเพ่ือใหประชาชนเขาฟงการประชุมภาองคกรปกครอง
สวนทองถ่ินทุกระดับ ไดแก สภาอบจ. สภาเทศบาล สภาอบต. สภาเมือง
พัทยา และสภากรุงเทพมหานคร เพ่ือเปดโอกาสใหประชาชนแสดงความ
คิดเห็นสะทอนปญหาความตองการของชุมชนทองถ่ินและการมีสวนรวมใน
การพัฒนาทองถ่ิน รวมท้ังสงเสริมใหประชาชนมีสํานึกและรักถ่ินฐานบาน
เกิดของตนเอง และมีความตื่นตัวในการรักชาติบานเมืองซ่ึงสอดคลองกับ
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แผนการปฏิรูปประเทศดานการเมือง ในสวนท่ีเก่ียวกับประเด็นการปฏิรูป          
ท่ี 3 การกระจายอํานาจการปกครองทองถ่ิน และการจัดสรรทรัพยากรท่ี
เปนธรรม พันธกิจท่ี 3 การมีสวนรวมของประชาชนและชุมชนในการพัฒนา
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน และเปนไปตามเจตนารมณท่ีใหมีการจัดการ
ปกครองทองถ่ิน หมวดท่ี 14 ของรัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย อันจะ
นําไปสูการพัฒนาการเมืองและการมีสวนรวมของประชาชนในระบอบ
ประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริยอันเปนประมุข  ซ่ึงใหอปท.ทุกแหง
จะตองจัดทําระเบียบวาดวยการใหประชาชนเขาฟงการประชุมและการ
ปรึกษาของสภาองคกรปกครองสวนทองถ่ิน โดยเลขานุสภาฯจะตองจัดทํา
รางระเบียบเสนอประธานสภาฯพิจารณาเบื้องตน กอนท่ีจะนําเสนอตอท่ี
ประชุมสภาฯเพ่ือพิจารณาตอไป ซ่ึงอาจจะตองนัดประชุมสภาอีกครั้ง 

นายมานะ บุญลาภ    มีทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม  เม่ือไมมี ผมขอขอบคุณ 
ประธานสภาฯ    ทุกทานท่ีเขารวมประชุมในวันนี้ หากผิดพลาดประการใดก็ตองขออภัยดวย  

ผมขอปดประชุม  
    

เลิกประชุมเวลา....12.00.... น. 
 

 
    (ลงชื่อ)             ผูจดบันทึกรายงานการประชุม 
        (นางสนอง  นอยจันอัด) 
   เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหอย 
 
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดตรวจบันทึกรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวน
ตําบลหนองหอย  สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 2563 ครั้งท่ี 1/2563 วันท่ี 1 เดือน ตุลาคม พ.ศ. 2563 
เห็นวาถูกตองจึงลงลายมือชื่อไวเปนหลักฐานวันท่ี  1 ตุลาคม  2563 
 
   (ลงชื่อ)           คณะกรรมการตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
       (นายสิน  วนสันเทียะ) 
    สมาชิก อบต.หนองหอย หมูท่ี 5 
 
   (ลงชื่อ)          คณะกรรมการตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
       (นายเล็ก  ลังดานจาก) 
            สมาชิก อบต.หนองหอย หมูท่ี 3 
 
    (ลงชื่อ) รอยตรี       คณะกรรมการตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
               (อนุรักษ  คําดี) 
              สมาชิก อบต.หนองหอย หมูท่ี 1 
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 สภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหอย  ไดรับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบล          
หนองหอย  สมัยวิสามัญ สมัยท่ี  4 ประจําป 2563 ครั้งท่ี 1/2563 วันท่ี 1 เดือน ตุลาคม พ.ศ. 2563  
เม่ือวันท่ี 14 ตุลาคม 2563 
 

  (ลงชื่อ)          ผูรับรองบันทึกรายงานการประชุม 
       (นายมานะ  บุญลาภ) 
                            ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหอย 
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